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 (1الأسبوع الثاني )- سبوعيلأالتقييم ا–الصف الأول الإعدادي 
 

 .وجد مقياس الرسمأ ،مترا  27سم والطول الحقيقي  3طول في الرسم الإذا كان  -1

 في أحد المدارس كان عدد البنين -2
𝟒

𝟓
 ،  تلميذة 600وكان عدد البنات   عدد البنات 

 .  عدد تلاميذ المدرسة وجدأ 

 إبراهيمعلي البضاعة ، فإذا اشتري  10نسبة الخصم %  موسم المدارس كانتفي موسم التخفيضات ل -3

صلي للأدوات التي اشتراها إبراهيم قبل جنيه بعد الخصم ، احسب السعر الأ 900أدوات مدرسية بسعر 

 الخصم . 

 ؟ منهما م يكون نصيب كلا، فك 3:  4 شخصين بنسبةجنيه على  3,500إذا أراد رجل توزيع مبلغ  -4

 . العدد الأصغر وجدأ،  28هو  الأكبر العددفإذا كان  4 : 1 النسبة بينهمان عددا -5
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 (2الأسبوع الثاني )- سبوعيلأالتقييم ا–الصف الأول الإعدادي 
 
 

خريطة تساوي وكانت المسافة بين نقطتين على ال 1:  200,000 إذا كان مقياس الرسم على الخريطة  -1

 ؟سم فما المسافة الحقيقية بين النقطتين بالكيلومترات 3.5

 ؟يكون نصيب كلا منهما فكم 7:  2 فدان بين شخصين بنسبة 36قسمت قطعة أرض مساحتها  -2

 .لخصمأوجد ثمنها بعد ا ، 40 %إذا كان عليها خصم ،  جنيه 240 ملابس ثمنهاسلعة في محل  -3

 .الكلي للسائحين العدد وجدأ ،  من إجمالي عدد السائحين 20% مثل يسائحا  10,000 إذا كان -4

 ، من ثمن الشراء 5%  بمكسب عهااجنيه ثم ب 100,000اشترى أحمد سيارة بمبلغ  -5

 .احسب ثمن بيع أحمد للسيارة
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 (3الأسبوع الثاني )- سبوعيلأالتقييم ا–الصف الأول الإعدادي 
 

افة بينهما على والمسفي الحقيقة  كم 400تساوي  دمياطإذا كانت المسافة بين مدينة القاهرة ومدينة  -1

 .  مقياس رسم هذه الخريطة وجدأ ، سم8 الخريطة 
 

 سم  12الصورة  فيطولها تم التقاط صورة مكبرة لإحدى الحشرات الدقيقة فإذا كان  -2

 

 . رةهذه الصو مقياس الرسم وجدأ، مم   3طولها الحقيقي و

 
الثالث  جنيه ودفع 80,000جنيه ودفع الثاني  70,000اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة دفع الأول  -3

 جنيه 96,000جنيه وكانت الأرباح في نهاية العام  90,000

 .العام الأولنهاية احسب نصيب كلا منهم من الأرباح في  

 أكبر أضلاعهطول سب حا،  7:  5:  3 هي سم 150 محيطه أضلاع مثلث أطوال بين إذا كانت النسبة -4

 . بعد الخصم ثمنهوجد أ،  20%  جنيه وعليه خصم 2000هاتف محمول ثمنه  -5

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




